Mepere BpemeHa - 3

1. TllonyHu npasHa mecTa:

lnnocatr=___ MWHyTa lnnopmgaH=____  4acosa
lnnomecey=___  paHa lcegmnuamnd paHa=__ paHa
3unopgaHa=____ vacoBa 5paHa= YyacoBa
5cegmmnua=__  paHa 7 paHa = YyacoBa

MNpBa Tpn meceua = [aHa

2. Aytobyc je KpeHyo 13 beorpaga y 14 4yacosa, a cturao je Ha KonaoHuk y 18 yacosa u 25
muHyTa. Kosimko ayro je nytoeao aytobyc oa beorpaaa ao KonaoHuka?

3. Emu Tpeba 3 mmnHyTa ga oboju jegaH usetmnh. Konmko usetuha je obojuna ako je
noTpowwuna 33 muHyTa?

4. Y 4yacoBHMKe yupTaj Ka3a/bKe TaKo Aa NoKasyjy 3a4aTo Bpeme.

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 60+60:2=60+30=90 muHyta 24 +24:2 =24+ 12 =36 4acoBa
30+30:2=30+15=45 paHa 7+4 =11 paHa
3:-24+12=96+12 =108 yacosa 5-24 =120y4acosa
5.7 =35 paHa 7 - 24 = 168 yacosa

31+28+31=90 paHa

2. 18h25min—14 h=4h 25 min

3. 33:3=11
O6ojuna je 11 usetnhika 3a 33 MUHyTa.

Podumesp Cpiuja



